
Znak sprawy: KO-Z-V.1711.8.2021.RB            Warszawa, 3 lutego 2022 r. 

Informacja o przebiegu kontroli przeprowadzonej w Mazowieckim Szpitalu Bródnowskim w Warszawie  

Dokumentacja dotycząca kontroli udostępniana jest na wniosek osoby zainteresowanej. W myśl art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r.  
o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2020 r., poz. 2176 z późn. zm.) prawo do informacji publicznej podlega ograniczeniu  
w zakresie i na zasadach określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo 
chronionych, a także ze względu na prywatność osób fizycznych lub tajemnicę przedsiębiorcy. 

Rodzaj i zakres 

czasowy kontroli 

 

Dokumentacja 

kontroli 

Zakres kontroli (temat),  

wyniki kontroli  

 
Postępowanie 

pokontrolne (liczba 

zaleceń/ Wniosków 

pokontrolnych, 

dokumentacja 

przekazana do 

podmiotów 

zewnętrznych) 

Uwagi 

Rodzaj kontroli:  
planowa – 
problemowa. 
 
Termin 
przeprowadzenia: 
- data rozpoczęcia: 
28.06.2021 r. 
- data zakończenia: 
13.07.2021 r. 
 
Kontrolowany 
okres / etap objęty 
kontrolą:  
01.01.2021 r.- 
31.12.2021 r. 

Dokumenty 
1. Zawiadomienie 

o zamiarze 
wszczęcia 
kontroli  
z dnia 
24.06.2021 r. 

2. Upoważnienie do 
kontroli nr 
135/2021 z dnia 
24.06.2021 r. 

3. Protokół kontroli 
podpisany w dniu 
27.07.2021 r. 

4. Projekt 
wystąpienia 
pokontrolnego z 
dnia 17.10.2021 
r. 

5. Wystąpienie 
pokontrolne z 
dnia 21.12.2021 
r. 
 

Zakres tematyczny kontroli: 
Prawidłowość  realizacji umowy nr 
W/UMWM-UU/UM/NW/268/2020  
z dnia 24 lutego 2020 r. dotyczącej 
przekazania środków finansowych - 
dotacji przeznaczonej na realizację 
zadania inwestycyjnego pn.: 
„Modernizacja instalacji wody 
użytkowej i kanalizacji w budynkach 
Mazowieckiego Szpitala 
Bródnowskiego w Warszawie 
Spółka z o.o.” 
Stwierdzone nieprawidłowości / 
niezgodności: 

- błędne wskazanie przedmiotu 

zamówienia w Formularzu ofertowo 

– cenowym  na usługi nadzoru 

autorskiego; 

- nieuzasadnione skrócenie terminu 

składania ofert w postępowaniu na 

roboty budowlane (naruszenie art. 

43 ust. 2 ustawy Pzp); 

- niewskazanie udziału biegłego w 

protokole z postepowania o 

udzielenia zamówienia publicznego. 

- niezamieszczenie  ogłoszenia o 

zmianie ogłoszenia w ramach 

postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego w trybie 

przetargu nieograniczonego, na 

wykonanie usługi nadzoru 

inwestorskiego (naruszenie  art. 38 

ust 4a ustawy Pzp); 

- brak weryfikacji daty i godziny 

zaksięgowania wadium wykonawcy, 

skutkujący nieujawnieniem przez 

pracowników Szpitala 

nieprawidłowości, której 

konsekwencją powinno być 

odrzucenie oferty na podstawie art. 

89 ust. 1 pkt 7b ustawy Pzp. 

 
Nieprawidłowości noszące 
znamiona przestępstwa: 
nie stwierdzono. 

Liczba zaleceń 
pokontrolnych / 
wniosków 
pokontrolnych / 
rekomendacji:  
4. 
 
Zawiadomienie do 
rzecznika 
dyscypliny finansów 
publicznych:  
Zawiadomienie z dnia 
18.01.2022 r. 
 
 
Zawiadomienia do 
organów 
ścigania: 
nie skierowano. 
 

 


